12127123, 2:59 PM Contact Information

Contact Information

100 responses
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Mkp pg collage

MKP (PG) COLLEGE

M_k.P. pg collage, Dehradun
Mkp(pg) college, dehradun
Mkp pg college Dehradun
M k p (pg) college dehradun
M. K. P pg college

MKP

M K.P pg college

M_k.p (PG ) college dehradun
Mkp PG HMBGU

M.K.P PG collage

Mkp college dehradun

MkP pg college

Year of Joining IL] Copy

100 responses

® 2018
@ 2019
2020
@ 2021
® 2022
e e
a
\ PRINCIPAL
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Dehradun mokhampur

20,pritam road dalanwala d.dun

Jogiwala

Dehradun premanager devipur

Mehndrachock premnagar dehradun

Badripur jogiwala dehradun

32/9 EC road cross road dehradun

Ajabpur kalan Dehradun

Uppar sarthi vihar Rajiv nagar near rispana bridge

Om enclave rajeshwar nagar [Tpark

61,dhamawalaa ,dispensary road dehradun

Harrawala nakronda dehradun

Kailashpur chandrabani dehradun

Vasant vihar 72/2

Please Confirm this is the first and only time you answer this survey. IL} Copy

100 responses

@ Yes
® No
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Age: IL] Copy

100 responses

30
24 (24%)
2 16 (16%)
' 12 (12%)
10 6 6%
2(2%) B 11%)1 (1%) [ 1019%)2 %) B 2(2%) (19,) B 1(1%) [ 2 @%)2(2%)
0
17 18 year 194  20years 21 22 24
Gender: |D Copy

100 responses

@ Female
Transgender

What degree program are you pursuing now? I} Copy

99 responses

@ Master's
Docrorate

)
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How much of the syllabus was covered in the class? ILJ Copy

100 responses

@® 8510100 %
® 7084 %

55t0 69 %
®30t54%
@ Below 30 %

How well did the teachers prepare for the classes ? ID Copy
100 responses

@ Thoroughly
@ Satisfactorily

® indifferently
@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate ? I_:l Copy

100 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective
Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication
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12/28/23, 12:46 PM Contact Information

The teacher’s approach to teaching can best be described as |_E_| Copy

100 responses

@® Very good

® Fair

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |;| Copy

100 responses

@ Always fair

@® Usually fair

- Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

Was your performance in assignments discussed with you? I8 Copy

99 responses

@ Every ime

@ Usually
Occasionally/Sometimes

@ Rarely
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12/28/23, 12:46 PM Contact Information

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

97 responses
@ Significantly
@ Very well

@ Marginally
@ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

990 responses

@ Regularly

® Rarely
@ Never

The institute takes active interest in promoting internship, students
exchange, and field visit opportunities for students.

08 responses
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12/28/23, 12:46 PM Contact Information

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

98 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Marginally
@ Not at ali

The institution provide multiple opportunities to learn and grow.

80 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Disagree
@ Strongly disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

08B responses

@ Every time

@ Usually

) OerasionsiidSomsi
@ Rarely
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12/28/23, 12:46 PM Contact Information

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. I} Copy

88 responses

@ Every time

@ Usually
Occasionally/Sometimes

@ Rarely

@ Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications.  |LJ Copy

95 responses

@ Every time

® Usually
Occasionally/Sometimes

@ Rarely

® Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing I_D Copy
right level of challenges.

07 responses

® Fully
@ Reasonably

@ Siightly
@ Unable to
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Contact Information

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome

them.

9% responses

@® Every time
@ Usually

Occasionally/Sometimes

® Rarely
@ Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

90 responses

@ Strongly agree
@ Agree
Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential
learning, participative learning and problem solving methodologies for

enhancing learning experiences.

90 responses

@ To a great extent

@ Moderate
Some what

@ Very litle

@ Not at all
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12/28/23, 12:46 PM Contact Information

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I} Copy

99 responses

@ Strongly disagree
® Disagree
Neutral
@® Agree
@ Strongly agree

Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life |ILI Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

98 responses

@ To a great extent
@ Moderate
Some what

@ Very little
@ Not at all

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 1D copy
Multimedia, etc. while teaching.

99 responses

@ Above 90%
@ 70 to 89%

50 to 69%
® 30t049%
@ Below 29%
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The overall quality of teaching-learning process in your institute very I Copy
good.
100 responses
@® Strongly agree
@ Agree
Neutral
® Disagree
@ Strongly disagree
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12/27/23, 3:00 PM Contact Information

Give three observation/ suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

52 responses

Good

Good.
- Exllent

Try to reach every students and take feedback, Use graphics and visual media to teach
students, Interact to students more often.

Lack of teachers in science department
Washroom needs to be cleaned
And light in chemistry lab

Mkp college is best for girls to grow themselves
Teaching is the best .

1 - Try to reach every student and ask for their doubts.
2 - Move from knowledge acquisition to transfer.
3 - Classes should be on time and there should be a fixed time table.

The institution can be upgraded more and
regarding cleanliness .
Better facilities regarding free WiFi and travel services can also be taken in reference.

Provide good teachers for commerce department and provide opportunities through college
for jobs

Should take classes daily on all subjects
Should provide good teaching staff
There should be good furniture and cleanliness in the class room

1. Try 1o reach every student and ask for their doubts
2. Use technology in the classroom
3. Focus on behaviour modification

ICT upkaran Jaise LCD project multimedia ko badhava

1.Smart classes should be there
2.Talk in academic results of students R
3.Proper library should be there with all the books related to the syllabus of students
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12127723, 3:00 PM Contact Information

To detail the explain the unit

Teacher suggest books for students

Yes | agree
(1) Communication with students (2)Active learning (3) skill development

1)
2) time management
3) proper classes

1-Time management
2-Proper classes

Provides smart boards to everyone class

We do not have books according to our syllabus in the library.
Most of the classrooms and furniture are very old.
We do not have enough teaching staff.

1.Making teaching two way interaction.

2. Using presentation,video and graphs for better understanding of a topic.
3.Doubt session with students.

No suggestions required

Toilets should be better
Teachers should take

3 resign
1.Axxi shiksa . 2.shikshi kaoo ka hona anivariy 3.pariksha me axxxi Anak lana

*provide smart classes to explain the concept for every subject
» weekly assignment should be given
- and praticals should be taken

1)50 ¥ Uieigex il 9id
2)Rga! 3 T=m
3) Bicd I Ugrs I Y& ufadifar 538 se

improve digital study through projectors.
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12/27723, 3:00 PM Contact Information

Teaching method should be improve , practical learning should be encouraged , examples
needed

To imporved comunication skills/ detications/

T-Increase use of multimedia iCT tools and LCD projector..
2-strict discipline in institution and compulsory Daily bases classes..
3- increasing multiple opportunities for career guidance to learn new things and grew up..

1) Isme likhio ki use of projectors in the room
2) Or more use of teaching aids
3) Large number of books should be there in library

Everything is good in teaching and leaming

In our commerce department there are no professional teachers are appointed as a result we
are not satisfied with teaching process in our college

1.)Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2) Try to reach every student and ask for their doubts. ..

3) Make teaching a two way interaction.

Good teaching
Good environment
Supportive staff

Needs new furniture in clg otherwise clg us good

Digital learning should be there.
Focus should be skill development
Communication between teacher's and students

Teachers to give students opportunity to review their internal exam sheets so as to have the
chance to improve themselves for the final exams .

Teachers to inform students beforehand if class is to be cancelled or if the teacher is busy and
to take the class even if a single student is present.

Besides there’s not a single issue with the knowledge and delivery of content of our teachers
and every class exceeds our level of satisfaction several times.

Student teacher interaction

*Paper work should be reduced for teachers
*College Management should provide technical resources to professors.
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12/27/23, 3:00 PM Contact Information
*Time to Time motivating programs for students.

From my perspective, this institution and its teachers are putting really great efforts into
making a positive and progressive environment for the students. However, there's always room
for improvement. Students are experiencing minor inconveniences due to the old infrastructure
of the coliege. The college is slightly lagging in automation too. But other than this | have never
experienced any problems in the curriculum .

Good
Excellent

Practical study
Excellent

(1).Collage overall infrastructure needs to be improved.

(2)smart classes should be there in order to give practical knowledge.

(3) inhancement of girl power classes. like judo , karate and should be given the opportunity to
take equal participation in the further competitions through collage.

Excellent

(1)Dress code.must must must....be changed ...as many girls face " a lot” of problems during
their menstrual cycle....so that's | guess...another genuine reason which should be considered.
(2)enhancement of sports activities inside the collage premises.

(3) one more reason...I would like to add....is the food that we get in our canteen is sometimes
really unhygienic and...there should be a mid day meal provided by the collage

authorities...though everything seems unprofessional in our collage buy 1 think the authorities
must focus on these 3 important points.

Excelient

Verry well
Give us Icd projector

Teachers are doing very good as always.
Lcd projectors uses during lectures will be very affective.

College take all the responsibility for the students any kind of support they are always there for
us.

Class timing
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